

**SPANÍČKO.cz** *Nákupy OnaDnes*  
13. – 19. 5.  
**SLEVA 15%**

NA MATRACE A POLŠTÁŘE  
ZJISTĚTE VÍCE: 

Buková 7, Jihlava +420 777 808 121 

## Řidič Vysočiny: Jihlaváci jsou druzí

Trasa 85 kilometrů a devět soutěžních disciplín, takový byl 26. ročník motoristické soutěže Řidič Vysočiny. Jel se v poslední dubnovou sobotu. Akci pořádaly Jihlavské listy spolu s policejním Vzdělávacím zařízením Jihlava.

Úskalí trati i úkoly nejlépe z 58 posádek zvládli v kategorii aut **Jan Morávek s otcem Milošem** z Třebíče. Druzí byli Jihlaváci - manželé **Věra a Jaroslav Körberovi**, třetí **Michael Straka** z Brna venkov a **Radek Maurer** z Třeště.

V kategorii motorek, která tentokrát nebyla rozdělena na malé a velké motocykly, zvítězil **Ondřej Novotný** z Jihlavy se svou Jawou 50 Pionýr.

-pk-

**OBRAZY**

vykupují starožitné i moderní obrazy od různých autorů, platím nejvyšší možné ceny.

Platba v hotovosti, nabízím solidní a diskretní jednání.

www.obrazy-adamek.cz  
Tel.: 608 081 696 p. Adámek

## Zkontrolují znaménka

U příležitosti Mezinárodního dne melanomu budou zájemcům v jihlavské nemocnici vyšetřovat znaménka. Kožní ambulance, která je v přízemí interního pavilonu, bude otevřena zájemcům 6. května v čase 8 – 11.30 a 12.30 – 14.30 hod.

„Vyšetření zahrnuje kontrolu pigmentových névů ručním dermatoskopem. Pacientům také poskytneme informace o rizikových faktorech a doporučíme ochranu pokožky před slunečním zářením. Při nálezů podezřelých útvarů se s klienty individuálně domluvíme na dalším postupu,“ popisuje primářka kožního oddělení nemocnice Marie Policarová.

Nemocnice doporučuje objednat se k vyšetření prostřednictvím formuláře na webu denmelanomu.cz, který bude dostupný od 2. 5. U neobjednaných pacientů není záruka, že budou vyšetřeni.

-lb-

## V červnu půjdeme k volbám do Evropského parlamentu

Začátkem června zamíříme k urnám, abychom zvolili české zástupce v Evropském parlamentu (EP).

Volby do EP v roce 2024 vyhlásil v Česku prezident Petr Pavel na pátek 7. a sobotu 8. června 2024, a to v rámci celoevropských voleb.

Nově zvolený EP bude složen ze 720 poslanců, ČR v něm má mít 21 zástupců.

Seznam registrovaných politických stran a hnutí bude zveřejněn 48 dní před volbami na stránkách Českého statistického úřadu a Ministerstva vnitra ČR. Podávají jen jednu voleb-

ní kandidátku v rámci jednoho celorepublikového volebního obvodu.

Čeští i unijní voliči v Česku musí být starší 18 let a přihlášení k trvalému nebo dočasnému pobytu v Česku. Prokazovat se budou platným občanským průkazem nebo cestovním pasem.

Hlasuje se klasicky ve volebních místnostech dle trvalého bydliště, ale můžeme i požádat o voličský průkaz. Ten nám umožní volit v jakémkoli volebním okrsku v rámci ČR. Při evropských volbách v Česku nelze volit ze zahraničí. **-lko-**

## Hala na Okružní a zastupitelstvo

■ Čtenářka: Neplánuje město postavit sportovní halu, kterou by mohli využívat sportovní kluby z Jihlavy (jako to například udělali ve Světlé n. Sázavou)? Zájem dětí o sport je velký, ale kluby si stěžují, že bohužel nemají kde trénovat (florbal, stolní tenis, basketbal...).

Nedostatečnou sportovní infrastrukturu v Jihlavě vnímám a osobně jsem před čtyřmi lety udělal její analýzu i plán rekonstrukcí a nových investic. Sportovní hala pro míčové sporty byla druhá v pořadí důležitosti, hned za novou multifunkční arénou.

Nejdeme ale cestou nové haly, nýbrž spolupracujeme s SK na rekonstrukci jejich haly na Okružní, kterou chceme přestavět na moderní halu, včetně hlediště pro 500 sedících diváků. Město vypracovalo studii, kterou jsme ale museli po nesouhlasu povodí Moravy upravit. Nyní máme již studii upravenou a začneme pracovat na projektové dokumentaci.

Navíc spolupracujeme i se soukromým investorem, který by také rád postavil halu pro míčové sporty, a



*Zeptejte se*

Primátor  
(z)odpovídá

Své dotazy primátorovi Petru Ryskovi nám zasílejte na adresu: dawidowicz@jihlavske-listy.cz.

to v oblasti Bedřichova. Věřím, že za několik let by na tom mohla být Jihlava ohledně hal již mnohem lépe.

■ Podle některých lidí jste na únorovém zastupitelstvu v rozporu se zákonem i jednáním řádem zneužil městské zastupitelstvo k vyřizování osobních rozepří s opozičním zastupitelem Radkem Hoškem. Jednal byste nyní jinak?

Výrok, že jsem jednal v rozporu se zákonem a jednáním řádem, je absolutně nesmysl. Mám k tomu jednoznačné vyjádření od právníků. Tak, jak jsem již sdělil na následujícím zastupitelstvu, reagoval jsem na pomluvy a nepravdy, které se o městě, městském úřadě a městských společnostech šířily v médiích a na sociálních sítích.

Myslím si, že bylo mojí povinností jako primátora, po poradě s vedením města, na toto reagovat. Jednání zastupitelstva, kde si můžeme vyříkat argumenty z očí do očí, mi připadá mnohem lepší než psát něco na sociální síte nebo dávat do médií. V každém případě bych na podobné pomluvy reagoval i nyní úplně stejně.

**ŽIVOT 99 Jihlava**

**STISKNI V TÍSNI**

Naše organizace ŽIVOT 99 - Jihlava se raduje!



Díky projektu „Technologická, materiální obnova a rozvoj sociálních služeb organizace ŽIVOT 99 – Jihlava, z.ú.“ z Integrovaného regionálního operačního programu, který je spolufinancován Evropskou unií jsme učinili velký krok vpřed ve službě Tisňové péče.

Došlo k modernizaci sociální služby, která spočívá ve výměně softwaru i hardwaru pro poskytování. Technika se vyměnila v kanceláři dispečinku, z něhož pracovníci komunikují s klienty. Klienti dostanou nová a moderní zařízení, jenž umožní:

- Lepší slyšitelnost
- Rychlejší komunikaci
- Rozšíření služeb pomocí přídavných senzorů a čidel
- Flexibilnější napojování
- Používání mimo domov

„Jsme na začátku velké změny v poskytování služby. Naším stávajícím i novým klientům, díky nové technice, můžeme nabídnout ještě více individuální péče a tím je podpoříme v tom, aby mohli co nejdéle žít doma,“ říká vedoucí služby Lukáš Mandát.



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



567 211 695  
732 516 663



www.zivot99-jihlava.cz  
Žižkova 98 (4.patro), Jihlava